
Протест „1 од 5 милиона“ други пут у Косовској Митровици, окупљени грађани носили транспарент „Ко је убио Оливера?“; Група младића са стране добацивала увреде учесницима
субота, 16 фебруар 2019 18:25

Други протестни скуп #1од5милиона у Косовској Митровици завршен је без већих
инцидената, а главни захтев учесника протестне шетње био је расветљавање убиства
Оливера Ивановића. Овај, као и претходни протестни скуп организован 2. фебруара
прошао је уз вербално вређање учесника шетње од стране младића које су учесници
протеста идентификовали као навијачку групу која је у граду позната као КМ Фирм.
Групу од око 70 људи, међу којима је била и супруга покојног Оливера Ивановића, али и
деце, а који су на 13. месечницу убиства Оливера Ивановића шетали до места његовог
убиства како би му запалили свећу и захтевали расветљење убиства ови младићи су
називали „шиптарским пи**ама“, „јаничарима“ и довикивали антисрпски слоган хрватских
домобранитеља „на врбе“. Скуп је обезбеђивала Косовска полиција, али и италијански
карабињери.
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Дејан Недељковић: Док не сазнамо име Оливеровог убице Србија неће бити мирно
нити слободно место за живот

  

Пре почетка протестне шетње, медијима се обратио Дејан Недељковић, један од
организатора протеста. Он се најпре захвалио „свим људима који су дошли вечерас
слободне и уздигнуте главе“ да на 13. месечницу убиства Оливера Ивановића прошетају
до места где је убијен.

  

„Само једно храбро срце вреди више него хиљаду погнутих глава и спуштених погледа,“
поручио је Недељковић пре шетње.

  

Навео је да се учесници протестне шетње придружују свим захтевима грађана Србије,
али и додао да је за њих ипак „најважније ко је убио Оливера Ивановића“ јер, како каже
„све док то не будемо сазнали Србија неће бити мирно нити слободно место за живот“.

  

Улица Оливера Ивановића

  

Недељковић је додао и да су организатори одлучили да „испоштују вољу оних 1700 људи
који су потписали петицију да улица Сутјеска понесе име Оливера Ивановића“ и у складу
са том намером, у току протестне шетње, дуж улице Сутјеска, којом је Ивановић
годинама ишао у радне просторије, облепљене су налепнице са натписом улица Оливера
Ивановића.
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  Општинске власти Северне Митровице су летос именовали мању улицу на периферијиграда по Оливеру Ивановићу.  „Улицу Сутјеска ћемо назвати по Оливеру Ивановићу јер мислимо да је Оливер Ивановићзаслужио, не само његовим делом и радом, јер захваљујући њему, ономе што је он радио2000. године, ми данас можемо да живимо овде, како год, али ипак, да живимо на овимпросторима,“ поручио је Недељковић.  О притисцима: „Да ли треба, као Оливер Ивановић да очекујемо метак и да нас некоубије“   Недељковић се осврнуо и на „велике притиске власти из Србије и власти на локалу“ којеучесници протеста трпе.  „Од последњег протеста, огроман број људи је добио отказе, добар део људи је добиосуспензију са посла, људима се и даље прети останком без посла зато што суприсуствовали протесту. Ја желим само да овим путем питам, прво председника СрбијеАлександра Вучића, а онда и директора Канцеларије за КиМ, Марка Ђурића да ли онистоје директно иза овога или је то неки лични хир неких људи са локала овде. Ако јељуди са локала, онда нека њима служи на част. Ако је председника Србије, илидиректора Канцеларије, онда је то заиста срамота,“ поручио је.  Дејан Недељковић се осврну на „пребројавање“ учесника протеста од странепредседника Вучића и навео да то њима указује на то да су „све време сликани ипраћени“. Подсећа да је и Оливер Ивановић неколико месеци пре убиства такође биопраћен и сликан.  
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  „Да ли треба, као Оливер Ивановић да очекујемо метак и да нас неко убије,“ запитао је.  Ова недеље, учесници протеста су се изјаснили и против „катастрофалних мераПриштине“ које подразумевају и увођење такси и иницијативе за уједињење Митровице.  „То што ради Агим Бахтири и (Беким) Чолаку, изјаве које дају, то није нормално нихумано. До тога нема шансе да дође, о томе могу само да маштају јер ми Срби на Северу,ми смо тврд орах и Север ће остати наш,“ рекао је Недељковић.  Ове, као и претпрошле недеље, још један од  захтева, и то упућен међународнојзаједници, био је ослобађање Зорана Ђокића.  „Зоран Ђокић већ неколико недеља седи у затвору, невин, без ичије помоћи. Сви до садакоји су завршили у затвору, имали су помоћ државе, а он човек нема никакву помоћ.“  За крај, учесницима шетње је поручио да се организаторима протеста јавила групабеоградских адвоката који су понудили да бесплатно заступају свакога ко буде имаопроблема на послу због претњи отказима.  Марко Јакшић: НА КиМ је слобода терет који не може свако да носи, зато се некибаве бројевима  Вређање учесника протеста коментарисао је Марко Јакшић, још један од организатора.Он је изразио бојазан за физичку безбедност свих који су учествовали у вечерашњојшетњи.  „Као што сте видели било је провокација успут и то су организоване навијачке групе уМитровици које је неко платио и потплатио да провоцирају ове људе који су у мирушетали. После свих притисака који су били претходне недеље, да се то тако наставља јестрашно и бојим се да су сви ови људи угрожени. Значи досад су били егзистенцијалноугрожени због отказа сад су вероватно физички угрожени, јер они људи који су викали‘уа Шиптари, издајници’ и све остало, вероватно ће због новца исто моћи и да нападнунеког од ових људи,“ изјавио је на крају протеста.  
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  И овога пута, као одговорног за све претње учесницима протеста именовао је директораКанцеларије за КиМ.  „Сад опет кажем господине Ђурићу молим вас смирите ваше кербере јер не верујем дараде ово без сагласности вас и да ви сте ти који ћете пустити поново српску крв затошто се ми разликујемо, не по битним и суштинским питањима него по питањимаиспољавања својих ставова и слобода што је наше уставно право.“  Упитан да ли сматра да ће председник Вучић да изнесе број људи који су вечерасшетали, Јакшић одговара:  „Наравно, очигледно да је број људи на Косову веома битан.“  На питање новинарке да ли му је битан број оних који су шетали, одговорио је „не“, да бига затим упитала па зашто се онда бавимо бројевима. Јакшић је одговорио да је„очигледно да протести на Косову и Метохији некоме прилично сметају“ и додао да је„слобода у Митровици и Грачаници велики терет“.  „Слобода у Митровици и у Грачаници и свим осталим местима на Косову и Метохији јевелики терет који не може свако да носи, с тим да ови слободни људи шаљу јаку порукуосталим људима у Србији да уколико смемо овде слободно и храбро да шетамо, ондамогу сви у Србији да шетају, онда је то велики проблем.  Учесници протестне шетње: Да узмем свој живот у своје руке; Да ми не вређајуинтелигенцију  „Најкраће речено зато што сам против вређања интелигенције,“ објаснила је за КоССевједна од учесница протеста која је замолила да остане анонимна зашто је вечерасшетала.  „Када сам погледала у те провокаторе, могла сам да закључим да су то млади људи,незрели, вероватно изманипулисани, и да стварно не знају шта траже ту. То нијеподигло тензије, можда је било неких ситних тензија, али генерално, ово  је скупкултурних, мирних људи, тако да мислим да овакве ствари њих не могу да поремете јерје њихов циљ виши од тога што су ови хтели да изазову,“ поделила је своје утиске овербалном инциденту.  Још један од учесника је у изјави за КоССев објаснио да му је главна мотивација„преузимање живота у сопствене руке“.  „Пре свега да испоштујем ову идеју да стварно сви треба да устанемо и да узмемо својеживоте у своје руке. Значи апсолутно ја сам причао и са људима који су организовали,да мимо свих захтева треба да буде кључни захтев, који ће бити – кажите нам шта намспремате. Дакле, да се не доносе одлуке без консултација са људима који живе овде, неса овима који су фикуси ту, него са људима који имају шта да кажу и који су стварнопрошли све ове недаће до сад,“ поручио је један од десетине младих учесника који сувечерас били део протестног скупа.  „То што ће остати у сећању је то што су викали Србе на врбе, они су викали буквалноврбе, тако да мислим да нису ни они искрени и да су ту онако, нису ту зато што мисле,него су ето дошли чисто онако,“ прокоментарисао је главни негативни утисаквечерашњег протеста учесник који је такође затражио да остане анониман.  Друга у Косовској Митровици, трећа укупно у српским срединама на Косову и Метохији,са двадесетак минута закашњења, управо почиње протестна шетња #1од5милиона којасе одвија истовремено кад и 11. по реду у Београду. На 13. месечницу убиства ОливераИвановића, око стотину грађана са југа и Севера протестном шетњом од споменикакнезу Лазару до места убиства и назад траже, између осталог, да се открију починиоции налогодавци овог убиства. Међу окупљеним грађанима су и супруга убијеног ОливераИвановића, Марина Ивановић, као и један од организатора грачаничких протестаБранислав Марковић. Протестну шетњу прати више медијских екипа, као и мањи бројприпадника полиције. На транспарентима се могу видети натписи: „Не таксама,“ „Неуједињену Митровице,“ „Устав РС,“ „Ко је убио Оливера?“. Група младића са странедобацује увреде учесницима протестне шетње.  Захтеви протестаната су исти као и 2. фебруара, траже откривање налогодаваца ипочиниоца убиства Оливера Ивановића и траже ослобађање  Зорана Ђокића  који сеналази у једномесечном притвору након што је на Јарињу приведен због сумње да јеучествовао у извршењу ратног злочина. Међутим, овог пута, митровчани ћепротестовати и против одлуке Владе Косова да уведе таксе од 100% на увоз робе изСрбије и БиХ.  Институционални притисци, откази, слободна мисао постаје као секташење  Сенку на ову, као и претходну протестну шетњу 2. фебруара бацају наводиорганизатора о разним видовима институционалног притиска на неке од активнихучесника протеста, али и оних који би се потенцијално могли придружити протесту.    #1od5miliona  Kosovska Mitrovica @Ivanovic_Oliver #NasJeIpakViše pic.twitter.com/Df6eXHjaZi  — Mina Ostojić Ko je ubio Olivera? (@MinaAska) February 16, 2019    „Притисак на људе који су хтели да учествују у шетњи, која је за циљ имала да укаже натрагичну судбину Оливера Ивановића био је невероватан. Претње отказима,‘добронамерни савети’ да се од такве активности одустане, чак су препадали људе због‘лајкова’ на Фејсбуку. Врло ненормалне околности. Са тим се нико не сусреће у осталимградовима Србије где се протестује, сигуран сам. Али показало се да није немогућеорганизовати протест,“ рекао је у интервјуу за Глас Подриња Марко Јакшић, један одорганизатора овог протеста.    Поред тога, неким људима који су учествовали на првом протесту, а који су запослени уинституцијама Републике Србије, затражено је да се у писаној форми изјасне у вези саучешћем у шетњи, а некима су уручени и откази.  Српска листа захвалила грађанима Митровице „на игнорисању антисрпског скупаЈедан од пет милиона“  Српска листа захвалила је грађанима Косовске Митровице који су игнорисали„антисрпски скуп“ „Један од пет милиона“, наводећи да су тиме сачували честитостграда хероја у којем се „Србија чува и негује“.“Десетак грађана Косовске Митровицеинструисано од стране (Драгана) Ђиласа, (Вука) Јеремића и Раде Трајковић подржаниса двадесетак грађана општина ван Косова и Метохије, сакривајући антисрпске намереиза трагичног убиства Оливера Ивановића није успело у намери да Албанцима увеличапрославу једнострано, противправно проглашене независности тзв Косова“, саопштилаје Српска листа.  Навела је да податак да организатори скупа за три недеље нису успели да сакупе 100учесника довољно говори о њиховом поразу.  (КоССев, Бета)  Видети још:  Десетине хиљада грађана у једанаестој протестној шетњи "1 од 5 милиона"у Београду; Центар окупљања испред Народне скупштине, где је организованабакљада и потписивање „Споразума са народом“  Протести "1 од 5 милиона" у Новом Саду, Нишу и више градова широм Србије; ЂорђеВукадиновић у Аранђеловцу: Морамо најпре спасти и сачувати државу, да бисмоуопште могли да се политички делимо – овакве власти у Србији никада није било  
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https://kossev.info/kancelarija-za-kim-raseljeno-lice-iz-peci-uhapseno-na-jarinju/
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